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Domáci poriadok 
Špecializované zariadenie 

ľahko čitateľný text 

 

 

 

 

 

 

 

 

Domáci poriadok rešpektuje základné ľudské práva klientov, ich nároky vyplývajúce 

z ďalších platných všeobecne záväzných noriem a pravidiel občianskeho 

spolunažívania 
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PREČO JE DOMÁCI PORIADOK DÔLEŽITÝ ? 
 

 

 

 

✓ Aby sa v zariadení všetkým spokojne a dobre žilo  

✓ Aby bola zachovaná ľudská dôstojnosť a autonómia každého klienta  

✓ Aby boli rešpektované základné ľudské a občianske práva  

✓ Aby všetci klienti, resp. ich zákonní zástupcovia mali právo podieľať sa na 

rozhodovaní a určovaní životných podmienok v zariadení  
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ČO TREBA UROBIŤ, AK MÁTE ZÁUJEM PRÍSŤ DO NÁŠHO ZARIADENIA 

AKO NÁŠ KLIENT? 
 

 

 

 

 

Príďte sa pozrieť do nášho zariadenia. 

 

 

 

 

Môžete sa porozprávať sa s pracovníkmi, ktorí tu pracujú a 

s ľuďmi ktorí tu žijú. 

 

 

 

 

 

 

Porozmýšľajte a až potom sa rozhodnite, čo chcete, čo 

je pre Vás vhodné. 

 

 

 

 

Ak sa rozhodnete, že by ste chceli k nám prísť ako 

klient/ka, napíšte nám žiadosť o umiestnenie do zariadenia.  
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AKÉ SLUŽBY VÁM V NAŠOM ZARIADENÍ POSKYTNEME? 
 

 

 

Poskytneme Vám pomoc pri odkázanosti na pomoc inej 

fyzickej osoby. 

 

 

 

 

 

 Naše sociálne pracovníčky Vám poskytnú sociálne poradenstvo.  

 

 

 

 

 

 

  Sociálnu rehabilitáciu v zariadení vykonávajú predovšetkým 

inštruktori sociálnej rehabilitácie. 

 

 

 

 

 

Ošetrovateľskú starostlivosť vám 

poskytnú naše sestry, ktoré Vám 

zabezpečia aj potrebné lekárske 

vyšetrenia. 
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 Ubytovanie poskytujeme v troch pavilónoch A,D a E a to 

v jedno až trojlôžkových izbách. 

 

 

 

 

 Stravu u nás dostanete päťkrát za deň – raňajky, desiatu, 

obed olovrant, večeru a v prípade diéty dostanete ešte aj 

druhú večeru. 

 

 

 

 

 Upratovanie v zariadení vykonávajú naše pani 

upratovačky 

 

 

 

 

 

 O pranie, žehlenie, údržbu bielizne a šatstva priamo 

v zariadení sa starajú naše zamestnankyne v práčovni. 

 

 

 

 

 

 

Ak si nedokážete sami zabezpečiť osobné vybavenie, 

poskytneme Vám ho v zariadení 
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AKÉ SLUŽBY V VÁM V NAŠOM ZARIADENÍ ZABEZPEČÍME? 
 

 

 

V našich tvorivých dielničkách a taktiež v areáli 

nášho zariadenia a v záhrade pod vedením 

inštruktorov sociálnej rehabilitácie budete mať 

možnosť podľa vlastného výberu rozvíjať svoje 

pracovné zručnosti.   

   

 

  

 

 

 

Pokiaľ by ste mali záujem niekde sa zamestnať, 

poskytneme Vám pomoc pri pracovnom uplatnení. 

 

 

 

 

 Záujmová činnosť v našom zariadení je veľmi pestrá - vo 

svojom voľnom čase budete mať možnosť zúčastňovať sa 

rôznych kultúrnych, spoločenských udalostí v zariadení 

i mimo neho, môžete sa venovať ručným prácam, 

športovým , hudobným aktivitám ap. pod vedením 

inštruktorov sociálnej rehabilitácie. 
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ĎALŠIE SLUŽBY, KTORÉ ZABEZPEČUJEME PRIAMO V ZARIADENÍ 
 

 

 

 

 

 Môžete využiť služby  kaderníčky, dať si urobiť 

manikúru a pedikúru. 

 

 

 

 

 

Máte u nás v zariadení možnosť využiť služby 

fyzioterapeutky.  

 

 

 

 

 

 

 

Svoje cenné veci si môžete u nás bezpečne uschovať, 

aby sa Vám nestratili. 
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AKÉ MÁTE PRÁVA AKO KLIENT NÁŠHO ZARIADENIA? 
 

 

 

  Máte právo na súkromie. Toto právo je možné porušiť, len 

v prípadoch, ktoré sú životu nebezpečné a ktoré neznesú odklad. 

 

 

 

 

 

  Máte právo sami rozhodovať o svojom živote. 

 

 

 

 

Máte právo na voľný pohyb. Ak máte problémy s orientáciou 

v prostredí, sprevádzať Vás bude náš zamestnanec alebo dobrovoľník. 

 

 

 

 

 Máte právo rozhodnúť sa, s kým chcete bývať. 

 

 

 Máte právo mať a udržiavať vzťahy – partnerské, rodinné, 

priateľské. 
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Máte právo na telefonický kontakt so svojimi blízkymi. 

 

 

  Máte právo na návštevy svojich priateľov a príbuzných. 

 

 

 

  Máte právo podieľať sa na dôležitých veciach v zariadení. 

 

 

  

 

Máte právo rozhodnúť sa, čo budete robiť 

vo svojom voľnom čase. 

 

  

Máte právo vybrať si človeka, ktorému dôverujete za svojho „dôverníka“. 

On vám môže pomôcť, ak by ste mali pocit, že sú porušené vaše práva. 

 

 

Máte právo zúčastniť sa volieb a voliť. 
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ČO NAŠI ZAMESTNANCI REŠPEKTUJÚ A DODRŽUJÚ? 

 

 

 

 

 

 

Zamestnanci musia dodržiavať a rešpektovať zákony, kde sú zakotvené práva ľudí so 

zdravotným postihnutím. 

 

 

 Zamestnanci vo vzťahu ku klientom dodržiavajú partnerský 

prístup. 

 

 

 

Zamestnanci rešpektujú súkromie klientov. 

 

 

 

Zamestnanci zachovávajú dôvernosť informácií o klientoch. 

 

 

 

 

Zamestnanci vytvárajú podmienky na utváranie a udržanie vzťahov 

klientov s rodinou, partnermi, priateľmi, dobrovoľníkmi. 
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ČO BY STE NEMALI ROBIŤ? 

 

 

Nemali by ste slovne ani fyzicky napádať 

ostatných  klientov, zamestnancov alebo 

návštevníkov iných klientov. 

 

 

 

 

        Nemali by ste rušiť nočný pokoj, narúšať 

súkromie iného klienta. 

 

 

 

 

Nemali by ste poškodzovať majetok zariadenia, alebo majetok 

iných klientov. 

 

 

 

 

Nemali by ste fajčiť hocikde, hlavne nie na izbe, ale len na 

miestach na to vyhradených. 
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ČO MÔŽETE UROBIŤ, AK SI MYSLÍTE, ŽE NIEČO NIE JE V PORIADKU? 
 

Môžete sa porozprávať, sťažovať, alebo len ústne vyjadriť svoje 

pripomienky riaditeľovi zariadenia, prípadne kľúčovej opatrovateľke, 

alebo inému zamestnancovi podľa svojho výberu. 

 

 

 

Môžete napísať svoje pripomienky alebo sťažnosť na papier 

a vložiť ho do schránky na to určenej. 

 

 

  

Všetci klienti, zamestnanci, rodinní príslušníci zdržiavajúci sa v priestoroch „SVETLO“, 

ZSS Olichov sú oboznámení s domácim poriadkom, rešpektujú ho a dodržujú. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


